



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4406.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-05 11:11**

Parlex azonosító: **TAPXE9050001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyi állami támogatásban részesült az NHKV Zrt.-t az elmúlt két évben, illetve mennyi támogatást fog kapni várhatóan 2019-ben?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Kézhez kaptam K/4186. számú írásbeli kérdésemre az államtitkári tájékoztatót, és ezzel kapcsolatban le szeretném szögezni: Budapest több kerületében és számos településen továbbra is csak nagy késéssel, az előzetesen vállalt ütemezést nem betartva szállítják nem csak a háztartási, de különösen a szelektívem gyűjtött hulladékot – és ennek továbbra sincs politikai-személyi felelőse a Kormányban.

A kapott tájékoztatóval összefüggésben a következő kérdéseim lennének Önhöz:

1. 2017-ben és 2018-ban milyen összegben és milyen formában kapott az NHKV Zrt. az államtól pénzügyi támogatást működőképességének fenntartására?
2. Mit írnak elő a hatályos jogszabályok: milyen határidővel és milyen összegben kell a társaság alaptőkéje helyzetét rendeznie a tulajdonosnak? Mekkora kiadással számol a Kormány ezzel kapcsolatban 2019-ben?
3. Az NHKV Zrt. számára korábban nyújtott mintegy 10 milliárdos tulajdonosi kölcsönszerződés a visszafizetésre milyen határidő(ke)t és milyen összegben ír elő?
4. Az NHKV Zrt. számára korábban az MKB által nyújtott mintegy 20 milliárdos hitel szerződése a visszafizetésre milyen határidő(ke)t és milyen összegben ír elő?
5. Az NHKV Zrt. és az MKB között kötött hitelszerződésben milyen kamatláb került rögzítésre?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2019. február 5.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője